Орган Выкаувакого горкова и пайкова ВКП(б), городакого и райовного воветов денуванов прудимихая

48 (3828)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 апреля 1945 года Выходит по средав, пятняцав, вескретское

2022 20 Egg.

Идеи Ленина-Сталина вдохновляют советский народ за окончательную победу над врагом

"Ленин был рожден для революдии. Он был поистине "гением революционных взрывов и величайшим мастером революционного руковод-(СТАЛИН)

Семидесятипятилетие со дня рождения великого Ленина народы Советского Союза отмечают сегодня в обстановке исторических побед Красной Армии над немец сс фашистовими захватчиками. Под зваменем Левина, пол водительством Сталина героическая Красная Армия освободила советскую вемяю от гитлеровской нечасти и снасла народы нашей страны от немецкофашистского работев. Она помогла народам Европы обросить фашистское иго, перенесла войну на территорию Герзании и телерь вместе с войсками наш * х союзнаков успешно завершают дело разгрома гатлеровских армый.

Ланин-величавший революционный деятель нашей эпохи. Он основал веинкую фаргию большевиков и возглавих борьбу рабочих в врестиян за овержение власта непервалистов в нашей егране, за победу Великой Октибрьской Социалистической Революции. Ленин совлял первое в истории человечества Совечокое Социалистическое Государство - основу свободы и невявнениости народов СССР, одлот мара между народана Ледин биз прогазинтейся оборины сивтокой республики в годы ви отранной интервенции и граждзяской войны, организатором и руководителем Красчой Армии.

Творчески развивая марксистскую теорию и обогощая ее новым спотом классовой борьбы продетарната и новыми данными науки, Жанин открых законы общественного развития эполи империализма. Ол указал путь построеная социалистического общества в нашей с ране, вдохновил трудящихся на в духе постоянной готовности отстоять натриотизи колговного крестьянств. GCCP.

Ленен является напиональной гордостью народов озветской страны. В нем воплощено все мучшее и великов, окой отране, и советскому народу, что есть в нашем народе..

Лении создал могучую париню больмевиков — "Ум, честь и совесть нашей ваохи". Виссте с Лениным строил и и пестовал большевистскую партию ближайш 4 в соратник Ленина — товарищ Озвани. Лении и Стании отроили пар- Ильич Лении умер. Ол вмени озвет- цлями на фронтах и работой в тылу. тию бельшевиков в жестоинх битвах о окого народа товарищ Сталии даловяэксплонтатореками классами, в борь- щенную клиеву выполнить менинские бе в мелкобуржузацыя партнями и засеты. оннортунаетическими групцами внутри наргии большеников.

нократическое посударотно в мире, могучее социалистическое государство, циалистической Революции. чих и врестыял. Вез этого союза, без В ходе Олечественной войны советское руководства со сторовы рабочего клас- государство, советский строй еще фанизмом теперь уже блезка. Но поса трудащимся крестьянством рабочие больше подазали свою силу и незыб. беда никогла не приходит сама, она и крестыяне не смогля бы завоевать демость. COBETCKYD BIRCTL R CTOTORTL CO OT внутренних и внешних врагов.

перед партней и народом историчес- Под его руководством в нашей стране нать ленинские завети: "Первое дело кую задачу: "Догнать передовые стра-ны и перегнать их также и экономи-чески. Лении учил, что решающая мощя СССР. Сталинские пятилетки бой победу, третье—добить противр жь в деле социалистического нереус- коренным образом преобразили лицо ника. мощной тяжелей промышленности. Он индустривльной державой.



борьбу за построение соднажизма в свою советскую социалистическую ро- особение прио проявились в ходе Отелал Красную Ариню, воспитывал ее в перебойно снабжается продовольогамем, духе беззаветной преданности в совет- а промышленность сырьем. MH BOOK OTPRH.

Boshmenere can mapras, everya mysрым заветам Ленина, ведомая тосаряявляется союз рабо- ставшее оплотом передовой демократия.

указал путь сонизлестической перест- Товаращ Сталая уворчески развил готовыми и впредь выполнить любую городом Гойерсверда. Одно- Вся прибрежная местность в ровки мелкого земледелия в крупное денинские иден о социалнотач сина задачу, какую поставит перед пими Роколлективное, на базе новой техники. путих развития сельского козайсква. дина.

дану. Од, внесте со Станным, соз Рественной войны. Краская Армия бес-

В Великой Отечественной войне вдолновлял бойцов и командиров на против невецких закватчаков товарыщ саноотвержениче издваги и герзизи во Сталви возглавил Красную Армию и ныя социалистической родины, во мяя под меннеским значенем повем се на защеты мира и дружбы между напода- битву с врагом. Товарищ Стаяни возглавил свою деятельность большевистской партии и советского правитель-21 января 1934 года Владчинр отва по руковологну боевоми опера-

Наша полная победа над немециим вавоевывается в тяжелых боях и в Товарищ Сталин отогова и развил упорном труде. Великий Сталин, веденинокую теорию о возможности дущий нас к победе, празывает со-. Еще в 1917 году Лении поставил победы социализма в одной стране. Ветскай народ, Крастую Армию пом-

оледуя зачетая Ленина, должны быть хотчицы штурмом овладели захватили несколько высот.

от сочетского информьюро

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 19 АПРЕЛЯ

За последние три дня в районе Центральной группы наших войск велась силовая разведка, которая переросла в бои по захвату и расширению плацдармов на реке Одер и реке Нейсе.

В результате этих боев наши войска на Дрезденском направлении форсировали реку Нейсе и овладели городами Форет, Мускау, Вейсвассер. Войска 2-й Польской армии заняли город Ротенбург.

На Одере наши войска захватили и расширили плацдарм западнее Кюстрина.

В течение 19 апреля на территории Чехословакии, северо-восточнее и севернее города Годонин, войска 2-го Украинского фронта вели наступательные бои и заняли населенные пункты Козойидки, Лидзовице, Заразице, Баянец, Скоронице, Ставьешице, Наседловице и железнодорожные станции Ливаровича, Сватоборжице. Севернее Вены вой ка фронта с боями заняли на территории Австрии населенные пункты Бернгардсталь, Альт Лихтенварт, Вильфарсдорф, Зибенирген, Аспари, Лэдендорф и железнодорожные станции Альт Лихтенварт, Аспари.

На других участках фронта-бои местного значения и

поиски разведчиков.

За 18 апреля наши войска подбили и уничтожили 96 немецких танков и самоходных орудий. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 115 самолетов против-* * *

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 20 АПРЕЛЯ

Центральная группа наших войск вела наступательные бон западнее реки Одер и реки Мейсе. В результате этих боев наши войска заняля города Бад-Фрайвивальца. Врицен, Зеелев, Лебус, Клитен, Ниски, Шпремберг, Гойерскерда и подошли к городам Каменц и Бауцен (на Дрезденском направлении).

Юго-западнее и южнее Ратибора войска 4-го Украинского фронта, преодолевая сопротивление противника, заняли населенные пункты Коморов, Мокрева, Лазца, Хабичов, Пишт,

Крайценорт, Нойдорфелья, Ольза.

На территории Австрии, севернее Вены, войска 2 го Укрвинского фронта, продолжая наступление, с боями заняли населенные пункты Альт Хофлайн, Генцерсдорф, Зрдберг, Ветцельсдорф, Мене Штиатц, Вультандорф. Фраттингодорф, Поссдорф, нидер Ляйе, Штейнбах и железнодорожную станикю Пети Ридеравис.

На остальных участках фронта-бои местного значения

и поиски разведчиков.

За 19 апреля на всех фронтах подбито и уничтожено 129 вемецких танков В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 140 самолетов противника.

правившись через реку Нейсе Дрездена. прорвали укрепленные позишиеся бреши двинулись подвижные соединения.

Несмотря на трудные условия лесистой местности, изобилующей озерами и реками, наши войска продвинулись вперед на 15 километров и вышли к реке Шпрее. На подвойска тремя танковыми и одной моторизованной диви-Восинуваный Лениные и Оталиным зиями, гитлеровцы неоднократ в труде воветокого жавотворного пат- но переходили в контратаки. риотизма, наш народ до конца выпол- Отбрасывая врага, советские нил сооб долг перед матерыю родиной, нехотинцы, артиллеристы и Денин и Сталин создали самое до- щем Сталиным, неустанно укрепляла отогова ваноевания Октябрьской Со- танкисты уничтожили 56 не оборонительные сооружения мецких танков и самоходных противника и уничтожают его орудий. Противник оставил живую силу и технику. В на поле боя тысячи трупов воздушных боях за день сбисвоих солдат и офицеров. То 90 немецких самолетов. Наши войска переправились Кроме того, 34 самолета прочерез реку Шпрее южнее го. тивника соиты огнем нашей рода Шпремберг и, совершив зенитной артиллерии. обходный маневр, зажали вражеский гаринзон города в клещи. Немцы понесли тяже- рода Ратибор войска 4-го Уклые потери и в беспорядке раинского фронта с боями отступили. В этом районе зах- продвигались вперед. Сломив вачено 15 немецких самоле- сопротивление противника, тов, 60 орудий и другие тро- наши подразделения перепратробства всей экономики принадлежит Советского Союза. СССР стал мощ юй Красная Армия и советский народ фен. Развивая успех наши пе вились через реку Спава и временно советские части подошли к городу Каменц и

Центральная группа наших Бауцен и завязали бои на ок войск вела ваступательные раинах этих сильных опорных бои западнее реки Одер и реки пунктов обороны противника. Нейсе. На Дрезденском на-Город Каменц находится в 32 правлении наши войска, пере километрах северо-восточнее

Западнее реки Одер наши ции противника. В образовав- войска, преодолевая мощные укрепления немцев, озладели городом Бад-Фрайенвальде. Другие наши части, продвигаясь вперед, завязали бои за крупный узел путей сообщения город Врицен. Советские пехотинцы ворвались в город с юга и в ожесточенном бою ступах к Шпрее противник разгромили вражеский гарнисопротивлялся с необычай- зон. В боях за Врицен уничной яростью. Усилив свои тожено свыше 2 тысяч немецких солдат и офицеров.

Наша / авиация оказывала мощную поддержку наземным войскам. Советские летчики бомбардировочными и штурмовыми ударами разрушают

Юго-западнее и южнее го-

Окончание ем. на 2 сер.

от советского информьюро

(OKOHYAHNE)

ми околов и траншей, прик-продвинулись вперед на 10 рытых несколькими рядами километров. В одном районе колючей проволоки и миниы- тавкисты гвардии капитана ми полями. Опираясь на этот Невоселова лощинами скрытно рубеж, немцы предприняли обошли сильно укрепленный несколько контратак. Совет- узел сопротивления противниские пехотинцы отбили вра- ка и атаковали его с тыла. В жеские контратаки, а затем непродолжительном бою не стремительным ударом оваз мецкий гарнизон был разгром дели населенным пунктом лен. Советские танкисты унич Хабичов. Железная дорога, тожили более 200 гитлеровсвязывающая города Опава и цев. Взяты пленные, в числе ширению плацдарма, наши противника. войска нателкнулись на сеть долговременных бетониро- участках захвачено у немцев ванных сооружений. Совет- 15 танков, 30 орудий, 8 броские штурмовые группы к нетранспортеров, 40 паровоисходу дня овладели несколь- зов, 457 железнодорожных ва кими дотами противника. Пос-гонов и 126 цистери, а также ле упорного боя занят опор- 17 складов с боеприпасами и ный пункт Комаров, распо разным военным имуществом. ложенный в 4 километрах Взято в плен 960 немецких него-восточнее города Омава. Солдат и офицеров.

Севернее Вены войска 2-го Украинского фронта продол- Балтийского флота в порту атаки. В ожесточенном бою тысяч тонн. советские гвардейские части выбили немцев из нескольких ском море потоплен транспорт населенных пунктов. Пругие противника водоизмещением наступающие в 8 тысяч тони. части.

этом районе изрезана линия- вдоль автострады на север, Моравска Острава, перереза- которых командир отдельного на. Продолжая бои по рас-артиллерийского дивизнона

За день боев на разных

Авиацией Краснознаменного жали наступление. Противник, Пиллау и северо-западнее Пил укрепившись на промежуточ- лау потоплены 4 немецких ных рубежах обороны оказы- транспорта общим водоизмевает упорное сопротивление щением в 15 тысяч тони и 4 и часто переходит в контр танкера водоизмещением в 14

Кораблями флота в Балтий.

Установление дипломатических отножений между Советским Союзов и Гватемалой

Советское Правительство принамо мена в обмене нотами, состоявшамоя предложение Правительства Гентемиць- в гор. Вашингтоне 19 апреля с. г. окой Республики об установлении де- между послои СССР в США А. А. илеватических отношений между Сэю- Громыко и Поверенным в делах Геазом Сометских Социалногических рес- темальской республики в СПМА г ом нублик и Гватенальской республикой. Эррике Лонес Э еррге.

Договоренность между обонии пра- Обмен ночани был произведен и

вительствами по этому вопросу закреп- помещении Советского Повольства. -040

Совещание партийно-хозяйственного aktuba

24 апреля в 8 часов вечера в Деловом клубе горком ВКП(б) созывает партийно-хозяйственный актив.

На совещание актива приглашаются секретари парторгаимзаций, руководители предприятий, цехов и у преждений. иропагандисты, агитаторы и председатели цеховых коми-Teros.

HORDOTEDATION 22000EBBHNE MARRONEN

к комну. Недалек час окончательной развивается соответствующим образом, пободы нашей доблестной Красной проходит определенный цика развития армия. Мужеотвенно сражаются наши и через 3-12 дней о можента пола-Secrypamente Samparanen, Hollebanere- Izena e opraneza konspe doctadaen e мые тероическим трудов вногомникон- его екониче железы. Комар кусает мого тыла. Победа кустся общини здорового человека и сирной заражает усиминия и на фронте и в тмау, где его. Итат, заражение наиврией невозжронаводитея необходимое ознащение можно без ногочных заразного пачала Краской Ариин. Жобеда близка и гру-MONNEY CONSTRUCTO THERE CHIE CONSIDE SONO, THE MAN PROTOMERCE MANAPER должим напрячь силы устранить пое пеобходимо в нервую очеродь пести фактеры, немамине выполнению и берьбу с конарзи и убилизь изалио-

OTHOR BE COMERCED HOMEN MANAGES BELIEVEBRATE CONTROL. заболоваемость, и в частности мале- Основными прочивовалирийными пресакую безнощадную и решительную акрили с плазмощиюм. Стем лечения MYD CONCERL. KOTODAN BUDAMACTOR B BROWN OCHENDRIAYOR SERRCYCS TOCKHENмериодическом молимовии мриотунов, мовая хинизация: но 4 дия о четырел виачительном мовыперии температуры дневными промежутелия, в день три его выплода-с личниками комара и в ознобом, гоховной болью, часто до- породина. мочой в руках и негах, общим недомоглимем и надением темпоратуры е мродиваны потом.

Малария болежь вифекционая, тоесть не заразная. Возбудитель сепланиодий, находится в крови больного дней перерыв и еще трехдневный человека. Переносупном заразного начала налистся малирайный покар. Ку обычно превращаются на второй, тресая больного человека, компр насасы" ува день, но это еще не значит, что

Великая Ототоственная война вдет ит. В организно конара назмодий больного человека и конара. Очеща Repeate Concern disense of the Remain Hold Tan Haradan, Mornials a Limbaria

вией. С малярией месетомно персети двратами выпросоя хилио, акремил и борьбу. Многие знами эту манурам- знамиом отень имого, но в настоящее

Схема летения акритинов следующая: пять дней по одной таблетке тра раза в депь, ватем 8-10 дней перерыв, затем три дня по одной таблетке три раза в день. Снога 8-10 цикл. При таком лечении приступы ает вропь, в которой находятся пара человек здоров. Купирование присту-

non ac cars as cream. Hapasar b RPORK CM COTS, N TEACREE HOMEZ SE болеть сножа без поэторного варажения. Он продолжает быть больным и замажает другат. Для предупреждения повторення (редилива) малярим в дальнейшем проводатом повторами предун-D. Marchense Sedainenssons his Inenзапия. Веспой и ссенью по той же DECRE TOXAGO BRECTO TOOK TAGIOTOK WAS MEN NATERONT ON ROTORS HOMECOON

порошка. Пругой важный комент -- уничтоже кае комартв. Окрименный комар укичтожнетия на виновках и дневках. Зи-MYDT KOMEDIN & MOLICULAI, MOTDOGAY, CAPARI M MPOTEL MARROBULL MOSTPOREAL Летом же уничтожаются на чердания. Конар м щения. Оприненный комар учичножается наи окурпеннием, наи проетым обметанием. С другой оторовы, чеобхолимо бороться с комаром на местах HOCTSI, NYTEM OSPASOTER HI H SECHICE некужами водоснов и въболоченностей.

Итак без наличия больного и ко мара нет махирии. Поэтому все органязации и население, под руковолетвом медецинских работников, должны дружно подавться на борьбу за оздоривление трудящегося населения, на борьбу о малярией.

Зав. малярийной станцией горадрава врач 8. КАПУСТИНА.

Ввемя не ждет. Все силы на подготовку к севу! Тракторы не обеспечены топливом

солходы нашего района 29 тракторов, на мощность дангателя. большизство из них газогенераторные, которым требуется топаяво (чурка).

Ory Typey gorman earotomath monтозы в количестве 2.700 кубометров, но пока ваготовлено лишь 700 кубометров. Такие колхозы как имени Паименя 17 израс'езда, именя 2 пичилетии и даготовке чурки еще не при-Ступили.

Члены колгоза ниени Жанова, всего 28 лошиленых сил. имени Ворошилова вкесто 250 кубометров по плану, заготовним госто лишь по 40 кубометров. Ототает с ваготовной чурки и колков "Красияя Заря", Ново-Дингриевокого сельсовета.

Кроме того качество чурки низкое, чурка сырая, и не выдерживает - установления размеров. Форма чурка может быть не одняженя, но размеры должан быть одинаковы обязательно, например, для трактора ЧТЗ 60×60 на мощчость и равномерность работы. ороки. Трактор не тинет, работает с перебоями. Применение чурки малого размера

Пля скорежиего выполнения сельско- вызывает увелячение сопротивления козвественных работ МТС направат в прохождения газа, что также выняет

> Особое значение вмеет вижжность чурка. Увежичение содержания влага B TOURSE PROBLEMACT MOMEGOTE ABELS. теля и приходит и засмолению демга

Практикой докажано, что работа на римской Конкуни, именя Сталива, чурке с влажности 18 процентов развивает мощность двигателя до 40 мм, вее свои знания отдает преизводлошадивых сы, а при влажности 38 ству. процентов мощность денгателя каст

> Председателя колюзов должны понять, что только при корошем топливе и в достаточном количестве, тракторы будут работать бесперебойно на полную мощность.

> Бригадиры тракторных бригад р учетчики должны по вкту принять чурку от колхозов только сухую и стан-ASDVHYIO.

Все простои тракторов из-за сырого 60 мм. Применение чурки больших в чтобы этого не произошно нужно муся ин с какими труд гостими. размеров вызывает зависание топлава своевреченко заготочить топличо в до-(образование сводов) в бункере газо- статочном количестве и сухое. Это генератора, отчего нормальный процесс дает незмежлость несениюю посевчую газофикации нарушается, что влияет какпинию вровести в наиболее сжытые

> Старший механик МТС C. MASYPO

Колхоз к севу не готов

Високий урожий в колюзах во ино- нуть в колюз, то изан сева выполгон зависит от в авильной организа- напъ будет трудно. ции труда и трудовой дисцинины колгозников, но не учитывают этого обретением и согранением семия. Мис. CONLCOBOTS.

одно звено високого урожая (бригадир нер в, овая негначает 35 центиеров. Спирия И. М.) Брагадир-полевод вровой ран везмичет на 4 га, гоета то и и трудовой дисцииние. Соличнов П. И. вместо того, чтобы имеется только из поментара, а план рабочать в кожкозе, работает в сейьто.

10 колховинков были отпущены до ACRICSHEEN CANCECALNO YMAN HA MCCO- MOI HOTANI. B KOLLOR

имдей, отпущенных на поблиные заработин и ушелиях сли волью на нео-

в колгозо "Вольшевии", Семпловокого го озмечного каргофеля спинко в пол-В комызе создано 8 стаканования фент нуж то 600 центи-рав, а в навзеньее, из которых работает только личин вместся всего лишь 310 пент-

волят. Иля выполнения плава, карто-5 T8.

Не все благомолучно сбстоит с при

1. апредя на различе работы, до сих гополучно Ношали ниже средней уща- вики не только ежедневто выполняют нор в колхов не вернулись. Отдельные танности, угод олохой, семо вылистся илан, но и перевыдолняют, так, на-

заготовки и до сви и р не вермуние. За ихотое руководство председателя да план на 154 процента. ножува Жирова в работы связя. Но-1 План посень вровля культур колло- вое руконодетно (прадослатель Сещин- кон Хебнен С. И. не нарадуется на ат дан в 196 гелтар На обработку ков) должно учесть имеющиеся педоэтой иломади земян пограбуется много статки и вывести колхоз из трудного в нях лучших людей страны, строитерабочих рук и уменья, но если всех положения. А время не ждег, дорок ней социаливия. каждый довь, каждый час.

И. КРУГЛОВ.

- 1350 --Не выполняют устав сельхозартели

По уставу сельхозартели, правление колхозов и резкомиссии после окончания сель. скоховяйственного года должны отчитываться перед колховниками о проделанной работе, чтобы показать членам, чего добились они в течение года и на достигнутых успехах мобилизовать их из вы полнение плана в текущем году, а также учесть медостатки прошлых лет.

хозов, ревкомиссий отчитались на собраниях колхознирона", "Красная Заря", "Новая Заря" и ряд других накак не могут найти времени С предложением обращимся Выков, для того, чтобы ознакомить уменя Ления 113. колхозников с результатами выполнения плана за истекший год.

Инструктор-бухгалтер райзо М. ДУХОВСКОЙ.

Предмайское сецсоревнование

Бригада орденоносца Уханова

Вкимчившись в предвайское содиввизтическое соревнование мистопрокат-THER BIC CHIM OFIRMT HE BUILDINGHE езятых обязачениеть, старансь апрель-CESE SERVICERS PART REND рочно. Вригадир стана № 2 Уканов И. М. правительством награжди орденом. Красной внезды. Он все си-

Не одной минуты времени на пропадает у него дарон. Иго бригада яввнется жередовой в цехе. С начала месяна он во своей бригадой изо ня в день перевынолняет пормы выработки. В среднем за 19 дней зпреля его бригада высолнила задание на 130 процентов. Лучшве дюля брагады Агеев П. И., Коздов А. П., Белов И. С., Быстров В. И.—вальцовинки, Зубаков А. А.--штурвальный, Стратов С. И. -- машинает ежэ. дневно дают от 110 до 150 процея-×80 мм., для трактора XT3 50×50 година дорого обойдутся колхозинкам, гов. Эти люди в работе не счата-

> 20 апреля в 11 часов дня была маленькая заминка, закапрезничал стан. Уланов, засучив рукава, с двуна вальцовщиками привился за устранение этого недостатка и благодаря их сам отверженной работе, стан бых онова пущен и, черьз 20 минут заработая полным ходом.

> С Ухановым зак «ючная коговор бригада Трусова А. Г. Она также работа ч хорошо. За 19 дней апреля илан ещ выполнен на 121 пр ц-нт.

Радует работа бригады

Группа учещатая ремесионного училеща № 15 работает на меналурги. ческом ваноде в инстопромятном цаке. Учащиеся подазывают образцы в рабо-

Под руководством опыткого выстера листоноокатного цеха Полозова А. А. C ROHAN TOMS OFFICER HA BOS ONE- H CTADINGTO TRANSMERS MACHENINA, THEпример, 15 апреля, бригада выполни-

> Руководачель бригады ренеслениимолодых листопрокаченов. От видич

MIJETHO ROCKALINER BRO & OTHE голов заявили ввоему мастеру и бригадиру, что они приножат все силы и уменне, чтобы амрельскую промрамну выполням в 28 мироля.

Отв. редактор К. И АЛОЕВА.

Выкунская ракотразинсиския и DARGO TOROINT TO SPENERE ROSE RDOX-Cogarezen Edizozen, Tro E Signed IN-COM OSHMUN GOCCHOR W ENGREDOR OF нымерявани и вымочек, они обязаны евоевренению предстанить западеля POTAROBICEROS MODEM PRESTRAIRHOMESEцан, указає уточненную жлощадь в гомпарат, приблязительный процент гибели и влощадь, требующум нева-

Spen uperstablence stable Askatonлен не поздисе 10 изя. Большинство правлений кол- ченного срока претензяна принциятым не будут.

Доводитая до сведения граждан ков о проделанной работе. В-нереженого и Словедского вельсове-Буколкани на водосная и заболочен- Правление же колхозов "Обо- чов, что агент по заготовкая велькозпродуктов Выкоунского Уполнарковзага Рубашкина от работы стотранена.

Рай полнарковату требуется агент.

Военно-мотоциклетному училещу требуется квазафицарованная машинистка. Обращаться -- Военно- мотоциклетное училище, Учебный отдел в Лачанову о 16.00 до 20.00 ежедневно.